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Atividade Avaliativa (2) de Matemética Nota:

1) Qual a condicdo para que o denominador da fracao algébrica a seguir ndo seja nulo x2 +y

2X—6
@x=3 (b)x#3 (c)x=-3 (d)yx#-3
2) Qual o resultado simplificando a fracédo algébrica 8(a+b)?
2(az-b?)
(a) 4/a-b (b) 4/a+b (c) atb/a-b (d) 1/a-b
3) Qual o resultado fatorando a expresséo e, em seguida, simplificando a fracéo algébrica x2 - 25 ?
4x-20

(@) x—5/4 (b) x —2/4 (c) x+5/4 (d) x+2/4
4) Qual oresultado7+4 ?

az 5a
(a) 35/5a2 (b) 4a/5a2 (c) 35+4a (d) 35+4a/5a2
5) Qual o resultado x+y . 6ax — 6ay ?

3a X?-y?

(@1 (b) 2 (c) 3 (d)4
6) Qual o resultado 50x° : 28y*2 ?

25x4  14y°
(a) y®/x (b) 2x/y® (c) xty® (d) 2y®/x

7) Qual o resultado da equacéo literal 3x + 3m = x + 9m?
(&) 3m (b) —3m (c) 2m/3 (d) 4m/3

8) Qual o resultado da equacéo literal 3ax — 2(ax + b) = 6b + x?
(@) 8b (b) a-1 (c) -8b/a+1 (d) 8b/a-1

9) Qual o resultado da equacéo literal 4x2 - 100m2 = 0?
(&) £5m (b) — 5m (c) m/5 (d) £ 25m

10) Qual o resultado da equacéo literal 8ax — 5(ax + b) = 6b + 3x?
(@) 11b/3a (b) 11b/3a-3 (c) 11b/3 (d) 11b/3a+3




